

## Шарническое туристическое агентство

## РЕГИОН-ТУР

Любой вид туризма и отдыха в любой точке земного шара!

## 10 ГОРОДОВ, КОТОРЫЕ РЕКОМЕНДУЮТ ПОСЕТИТЬ В 2012 ГОДУ

Представляем десятку лучших городов, которые порадуют и удивят туристов в будущем году и которые рекомендуются обязательно посетить.

## 1. Лондон, Великобритания

С первым местом все понятно сразу: неудивительно, что оно досталось Лондону. Поводом тому послужили различные события от королевской свадьбы до грядущих Олимпийских игр, сделавшие британскую столицу более популярной. Лондон будущим летом погружится в атмосферу спортивного праздника во время Олимпиады 2012. Туристов ждет большой выбор развлечений. При этом благодаря массовому турпотоку иностранцев всех национальностей почувствовать себя в одиночестве в Лондоне в следующем году точно не придется.

## 2. Маскат, Оман

Вторую строчку в рейтинге заняла столица Омана, Маскат. Оман в последнее время активно борется за иностранных туристов. Гости ждут здесь: в музеях, на пляжах, на колоритных рынках, приглашают на дайвинг, серфинг, трекинг, сафари в пустыне, наблюдение за черепахами, на скалы и так далее. Администрация Маската решила сосредоточиться на реконструкции, проведении культурно-массовых мероприятиях, оборудовании мест для проведения роскошного отдыха и предоставлении туристам возможности наслаждаться водными видами спорта. Прекрасное место отдыха для семей, влюбленных пар и тех, кто страдает от кризиса среднего возраста. «В Маскате так ожидают туристов, что по приезду создается чувство, что оказываешься в доме старого друга».

## 3. Бангалор, Индия

Индийский Бангалор занял третью строчку рейтинга городов, которые стоит посетить в 2012 году. Крупный центр индийского юга славится восхитительной кухней, а также оживленной музыкально-театральной сценой, не говоря уже о современности и продвинутой местной жизни, которые не прочь «поглотить» с туристами. Бангалор – это рай для фотографа, все яркое, красочное и живое, необычное для европейцев. Прекрасный выбор для тех, кто жаждет познакомиться с другой культурой, кухней, образом жизни. Этот город оставит в душе туриста массу ярких впечатлений: потрясающая кухня, оживленный мир искусства и музыки, ну и конечно, само население. В прошлом году в городе открылась новая высокоскоростная сеть метро, так что пробок на улицах должно быть меньше.

## 4. Кадис, Испания

Испанский Кадис представляется многим в виде тихих улочек с кафе, в которых сидят пожилые испанцы и пьют кофе. Но раз в году Кадис кардинально преобразуется, проводя один из самых сумасшедших

карнавалов в Испании. Нартики, танцы и песни длятся 10 февральских дней. Местные жители славятся своим чувством юмора, который также широко демонстрируется во время карнавала: забавные сценки и антрепризы никого не оставят равнодушным. В 2012 году Кадис объявлен Иbero-американской столицей культуры (Ibero-American Capital of Culture) и карнавал в новом году будет особенно интересным.

## 5. Стокгольм, Швеция

Здесь все просто: столица Швеции приятна настолько, насколько можно себе представить. Она уютна, космополитична, не похожа ни на какой другой город и очень живописна. В городе 14 островов и более 50 мостов, масса каналов, кафе, художественных галерей и музеев. Сейчас Стокгольм выглядит как никогда прекрасно, несмотря на то, какое внимание уделяется его «темной» стороне, получившей популярность благодаря трилогии «Миллениум» Стига Ларссона о девушке с татуировкой дракона. Это удивительно привлекательный город, настолько, насколько это можно представить: он уютен, но в то же время многонационален, полон альтернатив и, несомненно, живописен.

## 6. Гимарайнш, Португалия

Город, расположенный на севере Португалии. Несмотря на то, что Гимарайнш входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, туристов здесь не много. Пока. Это фантастически красивое место! Гимарайнш – древняя столица Португалии, поэтому город богат культурными ценностями. Он находится на севере Португалии, до которого российские туристы добираться пока редко. Но побывав там однажды, захочется вернуться еще. Гимарайнш объявлен культурной столицей Европы в 2012 году, так что сюда потянутся туристы со всего мира. В городе планируются разнообразные культурные мероприятия связанные с кино, музыкой, фотографией, художественными выставками, архитектурой, литературой, театром, танцами и даже уникальные представления.

## 7. Сантьяго, Чили

Сантьяго, пожалуй можно сравнить с Буэнос-Айресом, только здесь на много меньше туристов. В Сантьяго туристы найдут много интересного и днем и ночью. На первый план в Сантьяго выходят культура и спорт. Первое, что нужно сделать, это отведать местный кофе. Для привлечения туристов здесь открыли немало музеев. А в этом году здание Torre Gran Costanera в 70 этажей назвали самым высоким на континенте. Ночью жизнь в городе продолжается не менее активно, чем днем. Одним словом, здесь есть что посмотреть и чем заняться.

## 8. Гонконг, Китай

Гонконг с потрясающим видом на гавань, кухней, ночной жизнью и достопримечательностями, шоппингом и массой разнообразных развлечений рекомендуют посетить и в будущем году. Каких только возможностей нет в Гонконге: здесь можно и насладиться видами небоскребов, и отправиться в горный поход, и посетить оживленные рынки, и даже заглянуть в собственное будущее в одном из местных храмов, не говоря уже о том, чтобы пройтись по магазинам, освоить галереи и отведать стейк в барах Сохо.



мечательностями, шоппингом и массой разнообразных развлечений рекомендуют посетить и в будущем году. Каких только возможностей нет в Гонконге: здесь можно и насладиться видами небоскребов, и отправиться в горный поход, и посетить оживленные рынки, и даже заглянуть в собственное будущее в одном из местных храмов, не говоря уже о том, чтобы пройтись по магазинам, освоить галереи и отведать стейк в барах Сохо.

## 9. Орландо, США

Орландо в будущем году будет принимать баскетбольный звездный уикэнд – 25-26 февраля пройдет 61-ый NBA All-Star Weekend – одно из самых ярких событий в спортивной жизни США, объединяющее баскетбол и современную культуру. В рамках мероприятия проводятся различные выставки, посвященные баскетболу, конкурсы по слэм-данку (вид броска, при котором игрок выпрыгивает вверх и одной или двумя руками бросает мяч сквозь кольцо сверху вниз), и серия вечерних концертов. Это самое значительное событие для поклонников спорта, но для остальных в городе найдутся другие развлечения.

## 10. Дарвин, Австралия

На сегодняшний день Дарвин – самый популярный город австралийского Топ-

Энда. Толпы туристов сюда привлекает обновленная набережная с волновым бассейном, бары и кафе на пристани, а галереи, в которых представлены произведения искусства аборигенов. Дарвин это «реальная» Австралия. Кстати Дарвин один из любимых курортов австралийцев. В городе прекрасные рестораны, богатые продовольствием рынки, прекрасные пляжи и природа.

Отдельно отмечены для посещения в новом году Новая Зеландия, где путешественникам рекомендуется передвигаться на велосипедах и проводить больше времени на свежем воздухе, и Колумбия, славящаяся живописными пляжами Национального парка Тайрона. А также Испания, которую описывают как «мир реальных долин, гигантских фьордов и монументальных скал». Тем, кто жаждет увидеть природные красоты, рекомендуют также отправиться на тайский остров Ко Липе – идиллическое пляжное направление, добраться до которого можно только на лодке.

Что касается европейских направлений, то из них обязательно рекомендуют посетить Истрию, Хорватия; Коста-Брава, Испания; Барселона, Испания – один из самых интересных и оживленных городов Испании. В марте можно посетить представление «Дисней на льду». Тем, кто хочет совместить посещение города с пляжным отдыхом, можно отправиться в Барселону поздней весной или летом. Обязательно посетите собор Святого семейства (La Sagrada Família) Антонио Гауди, прогуляйтесь по Площади Каталонии, посмотрите Шоу поющих фонтанов. Ну и не забывайте про шоппинг. Торговые центры и крупные магазины Барселоны расположены как в центре города, так и в различных районах вокруг центра. Крупные торговые центры предлагают туристам однодневный ваучер на 10-процентную скидку на весь ассортимент. Не за горами и сезонные распродажи. Дрезден, Германия, восстановленный после Второй мировой войны, интересен благодаря расположенным здесь Альбертину и Картинной галерее старых мастеров.

Можно начать 2012 год с посещения Тель-Авива. Ежегодно в крупнейшем городе Израиля происходит множество выставок, праздников, концертов и других мероприятий. Однако город не дает соскучиться и тем, кто в посещения мероприятия не заинтересован. Тель-Авив предлагает своим посетителям богатую ночную жизнь, отличные пляжи. При этом все

развлечения можно получить с хорошими скидками благодаря программе City-break. Она действует при посещении Тель-Авива с пятницы по понедельник или с четверга по воскресенье. Из Тель-Авива также удобно путешествовать в другие экскурсионные объекты страны. Например, до Иерусалима всего час езды. Важно и то, что город находится в хорошей транспортной доступности для российских туристов. Прямые рейсы, осуществляемые ежедневно как российскими, так и израильскими авиакомпаниями, предоставляют широкий выбор привлекательных тарифов и гибкий график путешествия.

В 2012 году необходимо обязательно посетить Верону. Верона – это не только город Ромео и Джульетты, но и город всемирно известного летнего оперного фестиваля. До уже сложившейся традиции оперный фестиваль проходит в старинном амфитреатре «Арена ди Верона». Этот «археологический театр» вмещает около 16 тыс. зрителей. Первое оперное представление состоялось в августе 1913 года, тогда давали «Аиду» Верди. Во время фестиваля поклонникам оперы предоставляется уникальная возможность увидеть лучшие постановки шедевров мирового искусства и по достоинству оценить выступление всемирно известных артистов.

## Лучшие европейские курорты на зимний сезон 2011-2012

Австрийский курорт Солл назвали отличным вариантом для отдыха с друзьями. Солл подходит не только для продвинутых лыжников, но и новичков, а также тех, кто спортом вовсе не увлекается. Причиной тому – царящая на курорте теплая атмосфера, пологие склоны и оживленная апре-ски сцена. Те, кто предпочитает обходить горнолыжные трассы стороной, могут испытать силы в керлинге, отправиться на каток, полетать на параплане или посетить крытый спортзал и поиграть в теннис.

Семьям рекомендуют другой австрийский курорт: Майрхофен. Курорт представляет собой австрийский город с обилием гостиниц, магазинов и ресторанов. Отдельной строкой отмечено французское местечко Валь-д'Изер, считающийся одним из главных горнолыжных курортов в Европе. Эксперты предлагают посетить курорт тем, кто предпочитает высший класс и отдаленные трассы.

Кроме того, любителям зимних видов спорта также предлагается рассмотреть в качестве места для проведения отдыха менее известные курорты, в том числе Краньску Гору в Словении. Лучшие апре-ски предложения можно найти в Аринсаде, Андорра, а наиболее подходящим вариантом для новичков станет андоррский курорт Пас-де-ла-Каса.

**Совет: Если вы не едете на конкретное событие, то города лучше посещать, когда там ничего не происходит. В праздники можно просто затеряться в толпе, а заодно и серьезно переплатить, т.к. на время проведения мероприятий серьезно повышаются цены и на перевозку, и на размещение, и даже в местных кафе. Учитывая то, что в мире масса замечательных мест, можно привязать выбор города для посещения к материальной составляющей. Например, какая валюта будет более выгодной для нас сейчас.**

С НОВЫМ ГОДОМ! С НОВЫМИ ПУТЕШЕСТВИЯМИ!!

“РЕГИОН-ТУР”

Только у нас! Бесплатно!

Прокат багажных сумок и чемоданов, спортивного инвентаря

ОТДЫХ БЕЗ ЗАБОТ!!!

Наш адрес: г. Шарья, ул. Октябрьская, д. 22, торговый комплекс “Чайка”, 1-й этаж,

тел./факс: 5-03-33, e-mail: regiontur@mail.ru